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Сучасний етап становлення економіки нашої країни потребує зваженого розвитку промислового та 
сільськогосподарського виробництва. Тому, актуальним завданням є розробка концепцій, стратегій і 
моделей розвитку галузей промисловості, які використовують вітчизняну сировину сільськогосподарського 
походження. З цих позицій викликає зацікавленість монографія Н.М. Антофій, яка присвячена формуванню 
організаційно-економічного механізму і стратегії розвитку вирощування та промислової переробки плодів і 
овочів у консервну продукцію. 

Автор поставив за мету на основі дослідження теоретико-методологічних основ формування механізмів 
регулювання економічного розвитку виробничих систем, визначення особливостей і закономірностей 
розвитку виробництва і ринку плодоовочевої консервації, вивчення сучасного стану виробництва 
сформувати дієвий механізм і комплексну стратегію розвитку виробничої системи виробництва і реалізації 
плодово-овочевої консервної продукції. 

Виклад матеріалу автор починає з висвітлення теоретичних основ формування організаційно-
економічних механізмів регулювання розвитку економічних систем. На основі узагальнення досліджень 
відомих вчених минулого та сучасності автор дає визначення і наводить принципи розвитку виробництва, 
обґрунтовує закономірності розвитку плодово-овочевого консервного виробництва. Велику увагу 
приділено висвітленню проблем розвитку, що зумовлені особливостями виробництва в умовах глобалізації 
та міжнародної інтеграції.   

В роботі глибоко розглянуті питання методології формування організаційно-економічного механізму 
регулювання розвитку плодово-овочеконсервного виробництва. Автором На основі проведених досліджень 
автором запропонований принципово новий підхід до формування структури виробництва.   

В результаті глибокого вивчення закономірностей виробництва плодово-овочевої консервації в книзі 
визначено низку причин, що зумовлюють проблеми розвитку консервного виробництва в Україні.  

Заслуговують на увагу та викликають інтерес розробки автора щодо формування механізму і стратегії 
розвитку. В книзі червоною лінією простежуються ідеї інтеграції між промисловим та 
сільськогосподарським виробництвом, яку автор вважає об’єктивною необхідністю розвитку. Цю ідею 
покладено в основу формулювання принципів створення стратегії розвитку виробництва. Автором 
запропоновано інтеграційну форму – стратегічний плодово-овочеконсервний альянс нового типу.  

Викликають зацікавленість викладені в монографії рекомендації щодо реалізації програми розвитку. 
Робота не позбавлена окремих недоліків. На фоні глибокої проробки проблеми розвитку вирощування 

плодів та овочів та виробництва консервної продукції з них, меншої уваги приділено висвітленню 
перспектив розвитку виробництва споріднених видів консервації – плодово-ягідних консервів і соків. Проте 
це не знижує наукову цінність монографії. 

В цілому рецензована робота є цілісним дослідженням в якому вперше здійснено крок до комплексного 
всебічного висвітлення економічних процесів, що відбуваються у сфері виробництва плодово-овочевої 
консервації. Рецензована монографія буде корисною як для науковців, так і для всіх тих, хто зацікавлений 
проблемами розвитку економіки нашої країни. 

 
 


